
  

 
 

                                                                                                           
 
 
ATA DA REUNIÃO DE PARTICIPAÇÃO SOCIAL PARA PACTUAÇÃO E CONSTRUÇÃO DO PLANO 

ANUAL DE APLICAÇÃO DOS RECURSOS - PAAR 
 

Aos 21 dias do mês de maio de 2024, às 17:30h, realizou-se uma reunião de maneira presencial, na 

Biblioteca Pública de Colatina, com a presença dos fazedores da cultura do Município de Colatina, 

bem como, dos membros do Conselho Municipal de Cultura do município, conforme LISTA DE 

PRESENÇA QUE SEGUE ANEXA e, ainda, servidores da Secretaria de Cultura e Turismo, para 

pactuação e construção do Plano Anual de Aplicação dos Recursos – PAAR para execução dos 

recursos repassados pelo Ministério da Cultura, através da Política Nacional Aldir Blanc. Iniciada a 

reunião, O Sr. Adilson Vilaça, Secretário de Cultura e Turismo do município, fez uma saudação inicial 

cumprimentando os presentes e após passou a palavra à Superintendente Amanda Lopes, que 

apresentou informações gerais sobre a Lei, sobre o PAAR, e ainda sobre a necessidade de sua 

construção junto a sociedade. Amanda, discorreu sobre o plano de ação enviado inicialmente ao 

Governo Federal, dando destaque aos recursos destinados a obras/e/ou reformas em espaços 

culturais e a preocupação com o tempo para execução da ação, considerando que deverá ser 

utilizada a Lei de Licitações, assim, foi aberta votação sobre realocar o recurso em outras ações para 

garantir a utilização e houve concordância da maioria presente. 

Dando seguimento, os presentes foram consultados sobre a inclusão de minorias sociais para além 

de cotas, sugerindo pontuação bônus nos editais publicados, e houve concordância da maioria. 

Os presentes foram informados sobre os 20% destinados a ações em áreas periféricas e ainda o 

mapeamento passado pela Secretaria de Assistência Social dessas áreas no município. Foi aberto 

para votação sobre a publicação de edital específico à ação, e houve concordância da maioria, foram 

consultados ainda sobre outras áreas entendidas como sendo periféricas, e em votação foram 

inseridos os bairros Colúmbia, São Vicente e Perpétuo Socorro. 

Adiante, foram deixados informativos como endereço do site da prefeitura municipal de Colatina, 

telefones de contato e e-mail para consultas posteriores. 

 

Nada havendo mais a tratar, encerrou-se a reunião às 18h50min. 

 

Colatina, 21 de maio de 2024. 

 


